
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 859
van PETER VAN ROMPUY
datum: 18 mei 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Coronacrisis  -  Vertraging wegwerkzaamheden Vlaams-Brabant

Op de Nationale Veiligheidsraad van 13 maart 2020 werden heel wat maatregelen 
aangekondigd met als doel het inperken van fysieke contacten en dit ter bestrijding van 
het coronavirus. Daardoor besloten heel wat bouwondernemingen om hun 
werkzaamheden stil te leggen. Dat heeft een impact op de wegenwerken in Vlaanderen. 

Graag had ik hierover, met betrekking tot Vlaams-Brabant, meer informatie gehad op 
basis van onderstaande vragen.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle wegenwerken in opdracht van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in Vlaams-Brabant die in uitvoering waren op 
13 maart 2020 met daarbij hun huidige status (in uitvoering/x tijd stilgelegen/ligt 
nog stil/…) naar aanleiding van de coronacrisis?

2. Kan de minister per werk/werf aangeven wat de geschatte vertraging is van de 
werken?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle wegenwerken, in opdracht van AWV 
in Vlaams-Brabant, waarvan een opstart op/vanaf 13 maart 2020 gepland was, met 
daarbij hun huidige status (in opstart/x tijd vertraagd/uitgesteld/…) naar aanleiding 
van de coronacrisis? Wordt de start van de werken verplaatst naar een later tijdstip?

4. Worden bij het niet halen van contractueel afgesproken einddata van de werken door 
coronamaatregelen boeteclausules geactiveerd ten aanzien van de aannemer? Zo ja, 
bij welke werken zijn die van toepassing?

5. Naast AWV zijn er natuurlijk nog verschillende andere wegbeheerders, 
rioolbeheerders en/of nutsmaatschappijen die wegenwerken uitvoeren. 

Heeft de minister zicht op eventuele vertragingen van de door hen uit te voeren 
wegenwerken in Vlaams-Brabant? Zo ja, graag een overzicht van de huidige status 
(in uitvoering/x tijd stilgelegen/ligt nog stil/…) naar aanleiding van de coronacrisis. 
Indien niet, kan en zal de minister dan stappen ondernemen om een beter zicht te 
krijgen op dit geheel in functie van een betere monitoring?
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1-3.Zie het overzicht in bijlage.

4. Er worden geen boeteclausules toegepast, n.a.v. vertragingen te wijten aan de 
coronamaatregelen.

5. Eind april heb ik een memorandum afgesloten met de weg- en waterbouw met het 
oog op de heropstart (en het verderzetten) van de werven. Hierbij heb ik ook een 
sterke oproep gedaan naar de nutsmaatschappijen en lokale besturen om hierin mee 
te stappen.

BIJLAGE

Overzicht wegenwerken AWV Vlaams-Brabant in uitvoering/in opstart

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10393

